

NORSK GORDONSETTER KLUB

REFERAT

07.11.2023 KL 20:00

MØTETYPE	Styremøte via Teams
MØTELEDER	Thomas Tollefsen
PROTOKOLLFØRER	Roar Øien
DELTAKERE	Thomas Tollefsen, Fredrik Weberg-Larsen, Henriette Hanssen, Roar Øien, Stian Hjemmen, Andreas Gomo Leistad, Lisbeth Herjuaune og Marit Bjercke (delvis)

GJENNOMGANG AV FORRIGE MØTES REFERAT

	Referatet fra forrige styremøte ble gjennomgått og godkjent.
--	--

INNKOMMEN POST

MAIL FRA MEDLEM	Innkomet e-post fra et medlem 04.10.2023 og 17.10.2023 med forespørsel om tidligere avlsrådmedlemmer og forespørsel om historisk materiell. Medlem er besvart.
FKF	Henvendelse fra FKF 08.10.2023 om søknad om kongepokal: Besluttet at NGK søker om kongepokal og NKK pokal til NM skog 2024.
FKF	Hevendelse fra FKF 17.10.23 vedrørende instruktørutvalg. Dette arbeidet ble startet opp våren 2023. Viktig at DK apparatet er på plass, for så å få på plass instruktører og aktiviteter. Instruktørlisen som i dag foreligger må gjennomgås og vaskes, slik at de som er på listen er aktive. Det utarbeides så avtaler med disse. Stian koordinerer dette.

OPPFØLGINGSSAKER

FUGLEHUNDEN	Status redaktør <ul style="list-style-type: none">Ingen løsning p.t. på ansettelse av ny redaktør for Fuglehunden, da aktuell kandidat trakk seg. Henriette fungerer i stillingen til ny er på plass. Annonse legges ut på nytt. Kommende stoff <ul style="list-style-type: none">Henriette koordinerer opp stoff til neste nummer. Ansvarlig for leder per nummer gjennomgått. Deadline for innsending av alt stoff er 1. desember 2023.
--------------------	---

AVLSRÅDET	Pål Anders informerte <ul style="list-style-type: none">Helseundersøkelsen<ul style="list-style-type: none">P.t. er det innkommet 380 svar, målet er å nå 500 svar. Det er tilstrekkelig svar for å få en god årsklassesammenligning. Undersøkelsen er godt i rute.AR orienterte styret om de foreløpige resultater, dette presenteres i endelig rapport.RAS<ul style="list-style-type: none">Rapporten kommer før generalforsamling til vinteren 2024.Annet<ul style="list-style-type: none">GS-cup, der regelverket ikke er oppdatert siden 2021. Dette endres.
------------------	--

	<ul style="list-style-type: none"> ○ Nyregistrering av Gordon Setter de siste årene: <ul style="list-style-type: none"> ▪ 2021: 800 ▪ 2022: 510 ▪ 2023: 465 (pr dato)
--	--

STATUS DK	Det avholdes DK-møte 15.11.23, alle er invitert, 8 påmeldt p.t. Agende sendes ut denne uken.
------------------	--

ØKONOMI	<p>Kvartalsregnskap Q372023</p> <ul style="list-style-type: none"> - Regnskapet gjennomgått og tatt til etterretning. Klubben har en sunn og god økonomi.
----------------	--

AGENDASAKER

26/2023	Utarbeidelse av instruks for valgkomite	
DISKUSJON	Instruks for valgkomite (VK) er utarbeidet og gjennomgått med årets valgkomite i møte 06.11.23.	
KONKLUSJON	Instruksen anses som ferdig, og vil bli brukt av valgkomite frem mot neste generalforsamling og revidert slik den skal legges frem for behandling på generalforsamling 2024.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	FRIST
Sak avsluttes		

27/2023	NM SKOG 2024	
DISKUSJON	<p>NGK er teknisk arrangør av NM skog 2024 og har vært i dialog med Malvik Fuglehundklubb (Malvik FHK) som aktuell medarrangør, noe de har sagt seg villig til.</p> <p>Det er søkt om gjennomføring av NM Skog 25. – 27. oktober 2024.</p> <p>Det må utarbeides en samarbeidsavtale med Malvik FHK, som regulerer og avklarer NGK sine oppgaver i forkant, under og etter arrangementet. I tillegg må NGK i samarbeid med nedsette prøvekomite.</p>	
KONKLUSJON	Det inngås samarbeidsavtale med Malvik FHK og samtidig nedsettes prøvekomite, der samarbeidende klubb og minst en representant fra NGK må sitte i prøvekomiteen..	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	FRIST
Det inngås samarbeidsavtale med Malvik FHK og det nedsettes prøvekomite.	Thomas	November 2023

28/2023	Profilartikler	
DISKUSJON	Ingen nye samarbeidspartnere siden forrige møte.	
KONKLUSJON	Det jobbes løpende med nye samarbeidspartnere til våre medlemsfordeler, ingen nye avtaler landet siden forrige møte.	
GJØREMÅL	ANSVARLIG	FRIST
	Stian/ Roar	løpende

EVENTUELT

Slutt kl.: 22.30.